

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hajdúszoboszló Város Képviselőtestületének 1998. december 17-én 17.30 órakor kezdődött közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Dr.Sóvágó László polgármester, Kocsis Róbert, Sári Csaba, Dr.Kovács Zoltán, Erdei Gyula, Czeglédi Gyula, Erdei Gyula, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Radácsi Gusztáv, Túri László, Dr.Papp Jenő, Örvendi László, Nyéki István, Dede Ernő, Kis István, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás képviselők, Dr.Vincze Ferenc jegyző, Lőrincz László főkönyvelő, Borúzs Mihály főmérnök, Varga Imre okt. műv., sport irodavezető, Gönczyné Prém Nóra eü., szoc. irodavezetőh., Jenei Tibor idegenforgalmi referens, Gubányi István technikus, Virág Sándorné jegyzőkönyvvezető, valamint 25 állampolgár

Mészáros Sándor és Szilágyi János távollétét a közmeghallgatásról előzetesen bejelentette.

Dr.Sóvágó László polgármester a közmeghallgatást megnyitotta, kérte az állampolgárokat, hozzászólásaikat, észrevételeiket tegyék meg.

Szabó Imréné (Lovas u. 5/b.) A 7. sz. orvosi körzet betegeként szólalt fel. Háziorvosa Dr.Nagy Sándor Tibor szerinte is és többek szerint is városszerte nagy tiszteletben álló, nagy szakmai tudással rendelkező orvos. Értetlenül fogadták a képviselőtestület azon döntését, miszerint a december 31-ig szóló szerződését nem hosszabbították meg az általa kért időpontig, holott egy ilyen nagy szaktekintélyű embernek a ténykedésére az orvosi szakmának és a város lakosságának számítani kellene. A körülötte kialakult helyzet kellemetlen az ő. valamint a helyébe lépő fiatal orvos számára is, mert a 7-es körzet betegei a már ismert körzetekbe át fognak menni, vagy továbbra is a Dr.Nagy Sándor Tibor gyógyító munkáját fogják igénybe venni, kártyájukat hozzá viszik át. Kérte a Képviselőtestületet, gondolja át döntését, találjon valamilyen kompromisszumos megoldást, amely a betegek számára is megnyugtató.

Dr.Sóvágó László: tájékoztatta jelenlévőket, hogy a szoboszlói polgároktól többszáz aláírással ellátott levelet kapott, amelyben az aláírók nyilatkoznak, hogy Dr.Nagy Sándor Tibor házi orvos egészségügyi szolgáltatását továbbra is igénybe kívánják venni.

Dr.Kovács Zoltán az eü.-, szoc. bizottság elnöke megismételte a kialakult helyzettel kapcsolatban a városi televízióban általa elmondottakat.

1996. november 1-től a házi orvosok vállalkozásban tevékenykednek, az önkormányzattal egy olyan jellegű szerződést kötöttek, amely értelmében addig dolgozhatnak, amíg fizikailag és szellemileg erre képesek. A szerződés tartalmazza azt is, hogy ha az orvos nyugdíjba kíván menni, akkor a szerződése megszűnik, a képviselőtestület döntése szükséges, ha nyugdíj mellett tovább kíván dolgozni. Ez Dr.Nagy Sándor Tibor esetében bekövetkezett, 1997. január 1-től nyugdíjba vonult, a testület döntése alapján nyugdíjba vonulása napjától két évre ismételt szerződést kötöttek vele. Ez a szerződés 1998. december 31-én lejár, munkaviszonya ezzel automatikusan megszűnik. Dr. Nagy Sándor Tibor kérelmet adott be a Képviselőtestülethez, hogy határozatlan időre hosszabbítsa meg a szerződést, ennek alapján készült előterjesztés, a testület a kérelemnek nem adott helyt. A körzet ellátás nélkül nem maradhat, így a jelentkezők közül szakvizsga hiányában csak közalkalmazotti jogviszony keretében lehet az állást betölteni. A testület megbízta az egészségügyi intézmények igazgató főorvosát, hogy közalkalmazotti munkaviszony keretében oldja meg a problémát. A polgármester úr által említett aláírásokkal kapcsolatosan elmondta, az szándéknyilatkozatnak tekinthető, a körzet változtatásnak hivatalos formája van, az annak nem felel meg. Ahhoz az illetékes házi orvosnak működési engedélyt kell szereznie, szerződést kell kötni a Társadalombiztosítással stb.

Szabó Imréné a felvetésére elhangzott választ nem fogadta el.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan Kis István és Dr.Papp Jenő képviselő kérdést tett fel, melyre Dr.Kovács Zoltán válaszolt.

A képviselők a felvetésre elhangzott választ 13 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadták.

Nagy Istvánné (Bánomkerti u. 83. sz.) hozzászólásában a 7. sz. orvosi körzet orvosa, Dr.Nagy Sándor Tibor körül kialakult helyzettel foglalkozott. Elmondta, hogy Dr.Nagy Sándor Tibor közel 40 éve szolgálja a várost, illetve a beteg embereket. 69 éves, jó egészségnek örvend, éjjel-nappal a betegek rendelkezésére áll, helyettesít bárhol, különösen figyelmet érdemel a sebészetben történő helytállása.

A gyógyító munkában eltöltött évek méltó befejezéséül azt szeretné, hogy 70. évének betöltését a megszokott módon, betegek között, munkában ünnepelhetné, azt követően tisztességgel átadhatná körzetét utódjának. Ehhez a méltó befejezéshez néhány hónap hiányzik, amely körül mindekre megalázó vita alakult ki. Az önkormányzatra azért, mert a város egészségügyéért sokat tett polgárát 70. születésnapján elismeréssel kellene köszönteni. Felül kellene emelkedni azon a szemléleten, hogy át kell adni a helyet a fiataloknak, ezt senki nem vitatja, de néhány hónapon nem múlhat a fiatalok jövője. Megalázó ez a Dr.Nagy Sándor Tibor főorvosnak is, hogy ennyi szolgálat után így kell leköszönnie. Megalázó lehet annak a fiatal utódnak is, aki biztosan jól felkészült, de úgy lép a körzetébe, hogy tudja, leendő betegek jelentős része néhány hónap türelmi időt kért tőle. Azt várja, hogy legyen toleráns, tisztelje a szakma öregjét annyira, hogy az kérésének megfelelően vonulhasson vissza. Ez a néhány hónap alkalmas lehetne arra, hogy a főorvos úr bevezesse utódját a körzetébe, hogy a betegek bizalommal fogadhassák. Az általa elmondottakra nem vár reagálást, de miután Dr.Nagy Sándor Tibor főorvosnak 28 éve betege, úgy érzi, ennyivel tartozik neki és saját lelkiismeretének, saját igazságérzetének is és annak a többszáz betegnek, akik aláírásukat adták az ügyben.

Bízik a Képviselőtestület megértésében és abban, hogy akik eddig tartózkodtak, most pozitív döntésükkel segítenek abban, hogy mindannyian felemelt fejjel távozhassanak.

Balla Bernát (Szilfákalja 14. sz.): felvetésében a helyi piac helyzetével foglalkozott. Elterjedt a hír, hogy a piacon az asztalfoglalási díjak 1999-ben 100-200 %-os mértékben emelkednek. Megállapítása szerint a városi őstermelők, a kistermelők, főként nyári időszakban ki vannak szorítva a piacról. A piaci rend helyreállítása, fenntartása érdekében a piac-felügyelő mellé az őstermelőkből, viszonteladókból álló bizottságot javasol.

Dr.Vincze Ferenc: a piac működésével kapcsolatban elhangzottakat továbbítják a piacot működtető Városgazdálkodási Rt-hez.

Radácsi Gusztáv: mint a Városgazdálkodási Rt. Igazgatóságának tagja elmondta, a díjemeléssel kapcsolatosan elhangzottak szárnyrakapott hírek, erre vonatkozóan semmilyen döntés nem született. Ilyen nagyfokú emelés nincs tervezve. A kistermelők asztalfoglalására próbálnak valamilyen megoldást keresni. A piaci rend betartatása a piac-felügyelő feladata.

Sári Csaba: örül a felvetésnek, ő maga is tapasztalt ilyen jellegű problémákat. Az új, korszerű piac működése óta fennáll az a helyzet, hogy a helyi őstermelők, kisnyugdíjasok kiszorulnak a piacról. Javasolja a helyzet felülvizsgálatát, mert jelenleg szigorúan profit-centrikus a piac üzemeltetése, elveszíti a piac a régi, hagyományos szerepét.

Véleménye szerint a piacfelügyelet nincs megfelelően ellátva, ebben a VG Rt-nek intézkedni szükséges.

Balla Bernát: további hozzászólásában a városi lovaséletről szolt. Véleménye szerint "el van laposodva", konfliktusok vannak az egyesületen belül is, a lovasrendezvények nem felelnek meg a követelményeknek. Ha a lovas-életre szüksége van a városnak, át kell formálni, többet kell a városnak áldozni rá. Javasolta, hogy kulturális bizottság foglalkozzon ezzel a kérdéssel.

Kocsis Róbert: a kulturális bizottság elnökeként elmondta, hogy a lovas-egyesület egy civil szervezet, így saját maga irányítja sorsát. A lovas-élet "ellaposodása" saját berkeken belüli problémából ered. A kulturális bizottság részéről nyitottak a megoldás keresésére, a következőkben napirendre tűzik ezt a kérdést, ahol az egyesület vezetőségének képviselőjére is számítanak. Véleménye szerint elsősorban az egyesület berkein belül kell a gondok megoldására megoldást találni.

Czeplédi Gyula: a Kocsis képviselő általi felvetés nem mellőzheti az idegenforgalmi bizottság aktív részvételét az egyeztető megbeszélésen, mert az egyesület megjelenésének nagyon sok idegenforgalmi vonzata is van.

Kocsis Róbert: a témával kapcsolatos egyeztető tárgyalásra január hónapban kerülhet sor.

A képviselők a felvetésre vonatkozó választ 15 igen szavazattal elfogadták.

Gulyás István: a város postai ellátása a posta-vonatok közlekedésén múlik. A mindenki előtt ismert vasúti közlekedés akadozása miatt sokszor egy óras késés is előfordul, amiatt a postai ellátás is késedelmes, Ezért a lakosság megértését és türelmét kéri.

Szolt arról a jelenségről, amely nap mint nap tapasztalható, hogy egyre több nehéz sorba élő ember a pénzt nyitás előtt a posta előtt várja.

Ez egyre fokozódó jelenség, félő, hogy tömeg alakul ki posta előtt, ami rendellenességet okozhat. A posta ennek elkerülése érdekében szórólapok kiadásával megtette a lépéseket, de ennek kb. két hétig volt érezhető hatása. A várakozó ügyfelek a mellékutcákban helyezkedtek el. A rendbontás elkerülése érdekében kérte, hogy a rendőrség is tegye meg a lehetséges lépéseket.

Gyakori jelenség a postás kézbesítők kerékpárjának az eltulajdonítása. A legutóbbi esetben az elkövető rövid időn belül kézrekerült, amiért köszönetét fejezte ki a rendőrségnek.

Az előzőekben elhangzott hozzászólásokra reagálva elmondta, hogy tudomása szerint Dr.Nagy Sándor Tibor vállalkozó orvos. Akik a beadványt aláírták, január 1-től átmehetnek az ő vállalkozásába, továbbra is igénybe vehetik az ő orvosi ellátását és így nem sérülnek érdekek.

Több állampolgári hozzászólás nem volt, a közmeghallgatás 18,40 órakor befejeződött.



Dr. Sóvágó László
polgármester

K.m.f.



Dr. Vincze Ferenc
jegyző